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16  2 

皆様からのご意見 

 

・外遊びができるスペースがあるといいと思う。 

・人数が増え、狭いのではないだろうかと思う。 

・職員の資格等がわかるようなプリントがあると嬉しい。 

・スタッフの顔と名前が一致しないが、信頼できます。 

・活動について、楽しく色々な経験をさせて頂いています。 

・活動について、満足しています。 

・年齢や状態等でクラス分けがあるといいと思う。 

・毎日のお便り帳は細かく書いて頂き、送りの時に話もしてもらえる。 

・良いことも悪いこともしっかり報告していただき、丁寧だと思います。 

・定期的な面談や困ったときの相談にのってもらえる。 

・保護者同士の連携がないので、希望者だけでも繋がれたらいいと思う。 

・保護者の情報交換会等開いてほしい。 

・保護者会があるようなら参加してみたい。 

・苦情はなく、また頂いたこともないのでわかりません。 

・情報伝達について、メールや電話で対応頂いています。 

・情報伝達について、よくできていると思います。 

・HPについて、もっと子供の姿が見たいです。 

・非常時の対応について、プリントやメールがされている。 

 

 

皆様、貴重なご意見ありがとうございます。ご協力感謝致します。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


